



## **В Астраханской области заместитель начальника стрелковой команды на станции Аксарайская-2 подозревается в мошенничестве**

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области на основании материалов, представленных региональным УФСБ, возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника стрелковой команды на станции Аксарайская-2 Астраханского отряда ведомственной охраны филиала ФГП «Ведомственная охрана железнодорожного транспорта РФ», подозреваемого в мошенничестве (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемый, желая иметь комфортные условия для выполнения своей трудовой деятельности, не имея полномочий, ввел для себя должность водителя.

Освободив подчиненного от непосредственных должностных обязанностей, которые включали в себя защиту охраняемых грузов, имущества и материальных ценностей на территории парков железнодорожной станции Аксарайская-2, он привлек его в качестве личного водителя в период с 2014 по 2022 год, сохранив заработную плату по ранее занимаемой им должности.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

20 Января 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1648914>